# 撞断30米护栏倒在高速路上

大货车30吨聚乙烯醇洒一地,疑是司机疲劳驾驶



大货车旋转 180 度,侧翻路旁,护栏扭曲。 赵兴超 摄

本报 6982110 热线消息(记者 赵 兴起) 20日,在泰新高速泰安南收费站7公里处,一辆载有30吨聚乙烯醇的大货车,撞断30米护栏后侧翻。路政人员初步怀疑司机疲劳驾驶。

20 日凌晨 4 点 30 分,泰新高速泰安南收费站附近,居民邱女士在睡梦中被一连串的摩擦声惊醒。邱女士说,之前高速路上也发生过爆胎等事故,但都没有这一次声音大。天亮邱女士发现一辆大货车侧翻在路边,货物撒满道路。

早上7点左右,记者赶到现场。一辆挂有内蒙古牌照的大货车,车头朝西侧翻在路旁。货车将近30米长的路边护栏撞断,护栏基部的水泥墩连根拔起。扭曲的护栏与货车一起,压倒路

边几棵松树,一棵直径10厘米的杨树倾斜45度。货车油箱破裂,燃油全部漏出。连接车头与底盘部位在撕扯力下断裂,整个底盘严重变形。车内货物散落高速路上,长约50米,宽约半条车道。令人奇怪的是,侧翻货车与车辆行驶方向相反。

出事货车上的一名司机告诉记者,车内共两名驾驶员,都没有受伤。"货车是新车,头一次出远门,刚跑了900多公里,这下子可能要报废了。"司机说。另一司机称不知道怎么回事就侧翻了。

高速公路路政工作人员告诉记者,司机在接受调查时说,超车时发生侧滑导致侧翻。车上所载货物为聚乙烯醇重约30吨。路政人员分析,可能

是司机疲劳驾驶加上凌晨视线太差, 才造成事故。

#### ●链接

聚乙烯醇是有机化合物,白色片状、絮状或粉末状固体,无味。溶于水,不溶于汽油、煤油、植物油、苯、甲苯、二氯乙烷、四氯化碳、丙酮、醋酸乙酯、甲醇、乙二醇等。

聚乙烯醇是重要的化工原料,用于制造聚乙烯醇缩醛、耐汽油管道和 维尼纶合成纤维、织物处理剂、乳化 剂、纸张涂层、粘合剂等。

吸入、摄入或经皮肤吸收聚乙烯醇后对身体有害,对眼睛和皮肤有刺激作用。聚乙烯醇可燃,具刺激性。

#### ○"月季花园成立业委会"追踪

## 首次全体业主大会有点"冷"

## 300 多业主只来了 30 多家

本报泰安11月20日讯(记者 刘来) 近期,本报曾先后报道月季 花园小区物业突然撤离、开发商与业 主坐在一起协商成立业主委员会筹 备小组等消息。20日,业委会筹备小 组召开全年业主大会,商量下一步小 区如何管理。但是,300多户业主,只

20 日晚 7 时,记者来到位于长城路北段的月季花园小区。全体业主会议地点就定在小区中间的花园空地上。"我昨天手写了份通知,贴在了小区门口的墙上。"业委会筹备小组的成员,今年 74 岁的于先生说,通知是由筹备组成员商议起草,他写出来的。比规定的时间晚了十几分钟,聚集的业主还是没有想象中多,到场的

只有30多人。"是不是因为通知上没写明是早上7点还是晚上7点啊?" 于先生说。

于先生首先讲了起来。"开会主要是讨论小区下一步该怎样管理,是自治还是招聘新的物业,想听听大家意见。"于先生说,要吸取以前的教训,多和大家沟通。对于长时间不缴物业费的业主,则考虑在小区里进行曝光。

在三个筹备组委员讲完后,到场的业主你一言我一语讲了起来。"没了物业接近一个月,才发现咱们多么需要物业,每天回来看着小区里到处乱扔的垃圾,回家吃饭的心情都受影响。"12 号楼业主李先生的一席话,引起大家的共鸣。"这要是在夏天,气

味这么大,老人孩子受得了吗?"另外 一位业主说。

业主们讨论了30多分钟后,一致认为招聘新的物业进行管理才是上策。但是,大家又担心因为人来得不全,住户会有意见。一位筹备小组委员表示,通知下发得确实有些仓促,可能有些业主没看到,但是商定小区如何管理比较迫切。"没有到场的业主,楼主会把会议情况通知到各户"他表示。

"明天我就在小区的长凳子上坐着,小区里有不同意见的都来找我,咱 挨个谈谈,了解一下人家的意见。"于 先生说。另外一位筹备小组委员表示, 如果确实有住户家里有难处,也可以 征求大家意见,特殊情况特殊处理。

#### 新栽树木住进"暖房"

本报泰安11月20日讯(记者 赵伟) 人位者 赵伟) 人过零需要防寒。近日讯(记者 赵市) 大时,树田,树田,树田,树田,一大时,树田,一大时,树田,一些新栽树木住进"暖屋"

20 日中午,在望岳 西路附近的绿地里,几 名工作人员正在几果 大树周边忙活。只见他 们在树周边搭起架子, 有的树干被裹上草绳, 还有的已经被塑料布 全部包裹住,好像住进 一个"白房子"。

 贷款先缴纳10%的利息

### 一个短信骗走3万

本报 6982110 热线消息(记者 陈新 通讯员 刘小海 李进)

因急需用钱,泰城一市民抱着试试看的想法联系短信贷款,被"轻而易举"地骗走3万元。

张某根据短信内 容与对方取得联系,接

电话的是一名女子,操 南方口音,张某称自己 需要贷款30万元。女 子称贷款可以,而且不 需要任何实物抵押,但 必须先缴纳10%的利 息。女子称他们的办公 地点在泰安某假日宾 馆,张某说要去找她 女子让张某先把利息 打给他们再过去。张某 没多想就到银行汇款 汇款后,该女子称,让 张某等着他们财务部 的刘经理为其办理贷 款手续。几分钟后,刘 经理让张某准备9万 元作为验证资金,验证 完资金后一并发放贷 款。张某感觉不对,要 求对方退还预缴的利 息,对方却扣了电话。

感觉事情不妙,19 日,张某来到财源派出 所报案。



移动手机用户发送db#qlwb0538到10658668, 联通手机用户发送qlwb到10655953800599, 根据短信提示内容操作。 15元/月报款将从您的手机话费中扣除。订购成功后,工作人员将与您联系具体订报事宜,并与次月由邮政投递人员将每天的 《齐鲁晚报》送到您家中。<mark>咨询电话: 0538-6982107</mark>